

ATITUDINEA DETERMINĂ ALTITUDINEA... ȘI VICEVERSA...

Un eveniment gen jubileu personal este un prilej de reflecție privind imaginea, contribuțiile, pozițiile, evoluția persoanei în cauză. Și nu este vorba despre o incursiune pe marginea anilor trecuți, ci de ziua de azi și cea de mâine... Mai ales când este vorba de o persoană publică, care a „îmbrățișat” o funcție responsabilă și de mare importanță – director general al Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova.

Credem că fiecare dintre noi își dorește o viață de succes, atât pe plan personal, cât și profesional. Specialiștii în managementul resurselor umane consideră că succesul omului se construiește/manifestă pe două căi: relaționarea individuală și colectivă și atitudinea mentală pozitivă.

Vorba fiind despre prima componentă a unei vieți de succes, noi considerăm că doamna Elena Pintilei, directorul general al Bibliotecii Naționale, este puternică (și va fi și mai puternică! – aceasta i-o dorim!) prin următoarele calități: acceptă învățarea și necesitatea devenirii; are încredere în propriile capacități și abilități; nu se „întoarce din drum...”; deține un echilibru între logică, rațiune și intuiție; ascultă în mod activ, construiește relații profesionale solide, dar nu uită de principiul „Câștig – câștig”... .

Gândirea influențează tot ceea ce faci. „Eu nu pot face asta” – nu face parte din vocabularul profesional al Elenei Pintilei, străduindu-se să depășească momente de neîncredere și poate chiar de neputință... Or, această atitudine, devenită molipsitoare, prinde rădăcini în rândurile echipei Bibliotecii Naționale grație acestei caracteristici a managerului superior. Vorba lui Marc Aureliu, împărat roman din dinastia Antoninilor: „Viața noastră este așa cum gândurile noastre o fac să fie”.

Pe parcursul ultimilor ani, comunicând și relaționând profesional cu Elena Pintilei, am reliefat și disponibilitatea Domniei Sale de a vedea binele în orice situație, de a transforma experiențele dificile într-un fenomen pozitiv. Oare nu este acest lucru foarte important pentru o echipă de profesioniști, care cu suporturi mici fac lucruri mari, utile comunității profesionale? Cu un astfel de manager te simți bine – și, drept urmare, acționezi bine. Suntem convinși că atitudinea predominantă a echipei Bibliotecii Naționale va deveni în scurt timp următoarea: a transforma limitele în oportunități, iar dificultățile – în șanse de afirmare.

Este benefic și de apreciat faptul că, în prezent, directorul general al Bibliotecii Naționale se axează pe soluții, pe oportunități, manifestând încredere în forțele proprii și dezvoltând un mediu propice creativității și inovației personalului de specialitate.

Pentru a-și împlini viața de succes noi îi dorim doamnei director general o fortificare continuă a abilității de a comunica și de a susține colegii, de a avea încredere și de a le oferi condiții pentru afirmarea continuă, relații profunde și fructuoase în comunitatea profesională, cu partenerii și fondatorii... .

Elena Pintilei este omul încrezător în evoluție... .

Succes pe termen lung și să reușim împreună!

Echipei Direcției Cercetare și Dezvoltare în Biblioteconomie și Științe ale Informării:

Vera OSOIANU

Ecaterina DMITRIC

Ludmila CORGHENCI

Victoria POPA

Margareta CEBOTARI

Natalia GHIMPU